Конспект занятия по рисованию в подготовительной группе: «Букет мимозы»
   Программное содержание:

 Учить рисовать детей букет мимозы, используя нетрадиционный способ рисования (рисование ватными палочками). Развивать художественно – творческие способности детей, эстетические чувства, фантазию. Развивать чувство композиции.

  Демонстрационный материал:

 Изображение букета мимозы, образец выполненный воспитателем.

  Раздаточный материал: Гуашь, кисточки,  лист бумаги, ватные палочки. 
Ход занятия

Воспитатель: Придумано кем – то просто и мудро

                          При встрече здороваться «Доброе утро!»

К нам сегодня пришли гости посмотреть, чему вы научились и как много знаете. Поздоровайтесь с гостями 

- Скажите тихо, чтобы никого не разбудить: Доброе утро!

- Скажите, чтобы вас услышали все: Доброе утро!

 - Дети, какое время года наступило?

Дети: - Наступила весна.

Воспитатель: - Что происходит в это время?

Дети: - Просыпается природа, щебечут птицы, ярко светит солнце, звонко капают капели. Солнышко радует нас теплыми лучами. Пробиваются первые цветы из - под снега. В эти первые весенние дни мы отпраздновали чудесный праздник – 8 марта, поздравили своих мам и преподнесли им первые весенние цветы.

Игровой момент
Звучит волшебная музыка и входит Фея цветов. В руках у нее ветки мимозы.

Воспитатель: Посмотрите, кто пришел к нам в гости на занятие.

Фея: Я – волшебная фея! Я прилетела к вам из сказочной страны цветов. В этой стране растет множество красивых цветов и зимы никогда не бывает. Там живут девочки-феи и мальчики-эльфы.

Фея: Я предлагаю вам поиграть в игру «Угадай цветок».

1.Замечательный цветок,
Словно яркий огонёк.
Пышный, важный, словно пан,
Нежный бархатный …
(Тюльпан)
2. Появился из-под снега,
Увидал кусочек неба.
Самый первый самый нежный,
Чистый маленький …

(Подснежник.)

3. На зелёной хрупкой ножке 

Вырос шарик у дорожки.
Ветерок прошуршал 

И развеял этот шар.
(Одуванчик)

4. Я знаменита не цветами,
А необычными листами

То твердыми холодными

То мягкими и теплыми.

(Мать и мачеха)

Фея: Какие молодцы! Все загадки отгадали. Ребята! Я пришла к вам не с пустыми руками. Я принесла вам еще один необычный и замечательный цветок - веточку мимозы. И прежде чем уйти, хотела бы подарить вам этот букет. До новых встреч, ребята!

Воспитатель: Спасибо тебе, фея, большое! Были рады тебя видеть, приходи к нам еще!!

Основная часть
 Воспитатель: Мимоза – это невысокое вечнозелёное дерево. Мимоза любит жаркий климат, поэтому этот цветок растет на юге нашей страны, на черноморском побережье (на Кавказе, в Абхазии, в Сочи, В Крыму) Цветы мимозы обладают очень загадочным качеством, при прикосновении к листикам мимозы, растение прячет листья, а через некоторое время листья расправляются. За это мимозу часто называют стыдливым (застенчивым) цветком.  Необычность мимозы в том, что цветение наступает зимой и заканчивается в начале весны. 
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Воспитатель вместе с детьми рассматривает веточку мимозы. Отмечает, что у мимозы есть стебель веточка, листья, цветы. Цветы — маленькие, пушистые шарики, желтого цвета. Листья имеют серебристо-зелёный цвет. Листья у мимозы очень красивые и схожи по форме с листьями папоротника.
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Воспитатель: К сожалению, такой цветок быстро завянет. Чтобы цветок долго радовал нас, мы его сейчас нарисуем.

Самостоятельная работа детей

Алгоритм выполнения работы: (Схема выполнения работы)
1. Рисуем вазу. Ваза занимает третью часть листа бумаги. Ваза может быть любой формы и цвета, но цвет вазы должен быть бледным,  не ярким, чтобы не отвлекать внимание от самого цветка.
2. Рисуем  несколько веточек зеленой краской.
3. Рисуем листья (Они похожи на листья папоротника.)

4. Рисуем сами цветы мимозы в виде желтых шариков (ватными палочками: обмакиваем палочку в краску и прикладываем к листу бумаги)
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Выполнение работы
Физкультурная минутка:

Вы, наверное, устали?

Ну, тогда все дружно встали.

Ножками потопали,

Ручками похлопали.

До носочков дотянулись,

Вправо, влево повернулись.

Тихо все на место сели.

Глазки крепко закрываем,

Дружно до 8 считаем.

Открываем, поморгаем

И работать продолжаем!

Итог занятия
- Ребята, кто выполнил работу, тихонечко несите, мы будем любоваться вашими букетами.

- Ребята, о каком цветке мы сегодня говорили?
- На что похожи цветы мимозы?
- Какое настроение у вас появляется глядя на эти цветы?

- Какие красивые картины, у всех веточки мимозы получились разные.

- Все ребята постарались. Молодцы!

- На этом наше занятие закончилось!

